

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI DAILY

鹤壁日报社出版

2014年12月20日

农历甲午年十月廿九 星期六
总第7631期 今日四版

核心价值观
社会主
义

富强 民主 文明 和谐

——国家层面的价值目标

自由 平等 公正 法治

——社会层面的价值取向

爱国 敬业 诚信 友善

——公民层面的价值准则

韩国首尔市江南瑞草区与我市签署建立友好城市关系备忘录

魏小东董锦燕参加鉴签

本报讯 (记者 解静怡)12月17日至19日,由韩国社团法人、韩国碑林园理事长许由等9位韩国客商组成的韩国考察团到鹤考察。市委书记魏小东、省侨联主席董锦燕、省形象文化协会执行会长熊建丽、省中韩文化交流协会会长王绘,市领导史全新、于燕、李成宽、王超参加鉴签或有关活动。

12月17日,韩国考察团受韩国首尔市江南瑞草区政府委托,就韩国首尔市江南瑞草区与鹤壁市缔结友好城市关系进行洽谈,并与我

市签订鹤壁市和韩国首尔市江南瑞草区建立友好城市关系洽谈备忘录。根据备忘录,我市和瑞草区将在互利平等的原则下,积极推动经济、贸易、科技、文化、教育、体育、卫生等领域的交流与合作。

洽谈会上,于燕首先代表市委、市政府对韩国考察团的到来表示欢迎,并简要介绍了市情。她指出,去年韩国首尔大学原校长李寿成专程到鹤考察,许由等韩国考察

团成员也曾多次到鹤考察,希望这次的交流进一步加深双方友谊。韩国是我们金属镁、服装、农产品的主要出口国之一。这些都为双方合作奠定了坚实的基础。希望韩国考察团在鹤壁多走走、多看看,在更宽的领域寻求更广的合作机会,进一步坚定在鹤投资的信心和决心。市委、市政府将全力以赴做好各项服务工作,实现双方携手发展、互利共赢。

王英超在致辞中说,中韩两国

地理相近、文化相通,友好往来由来已久,希望韩国的企业家把脚步停下来,来鹤壁投资发展。

韩国考察团代表表示,鹤壁文化底蕴深厚,民风淳朴,环境优美。此次来鹤考察的有韩国汽车零部件、进出口贸易、电子产品方面的企业家,大家对鹤壁的产业发展、文化特色很有兴趣,希望能通过考察达成投资意向,并进一步加强互访,促进双方的合作交流。

在鹤期间,韩国考察团一行考

察了淇水诗苑、市商务中心区、市城乡一体化示范区、华晨汽车、鹤壁国家经济技术开发区科技创业服务中心、航盛电子工业园和金山工业园区。

瑞草区位于韩国首都首尔的副都心江南地区内,面积47平方公里,是三星电子、现代起亚汽车等企业的总部所在地,是首尔的交通、物流枢纽地区,也是韩国的文化名城和软件产业、汽车工业发展的高地。

新闻简报

全国机关事业单位“吃空饷”问题治理工作电视电话会议召开

范修芳等在鹤壁分会场收听收看

本报讯 (记者 张心致) 12月19日,全国机关事业单位“吃空饷”问题治理工作电视电话会议召开。会议对“吃空饷”的坚决追缴资金,核减单位编制和预算经费,严肃查处责任人。市长范修芳等在鹤壁分会场收听收看。

省综治和平安建设工作督查考核组到我市检查时表示

鹤壁平安建设重视程度高、基础打得牢

费银普出席汇报会

本报讯 (记者 王帅) 12月18日至19日,省综治和平安建设工作督查考核组一行5人在省综治办副主任张锦印带领下,对今年我市综治和平安建设工作进行督查,并听取工作情况汇报。市委副书记费银普,市委常委、政法委书记陈兆法,市人大常委会副主任聂玺,副市长吴广庭,市人民检察院检察长朱东培等参加会议。张锦印代表省督查考核组留下了深刻印象。省督查考核组总体认为,鹤壁市的综治、平安建设和信访稳定工作,领导重视、特色鲜明、亮点突出、勇于创新、务实重做、成效明显,探索创造了一批先进经验,得到了省委有关领导的充分肯定,还在全省相关会议上作典型发言,为平安河南建设做出了重要贡献。主要表现为重视程度高、基础打得牢、解决问题实、工作机制新。

省督查考核组还对我市持续做好综治和平安建设工作提出了要求。

费银普说,省督查考核组到鹤壁来,深入基层、走访群众、查阅资料,认真细致地检查了我市平安建设各项工作,并提出了许多宝贵的意见和建议,我们将认真吸取采纳,按照省督查考核组的要求,查薄弱环节,强化工作措施,把工作做实,为平安河南建设做出应有的贡献。

陈兆法汇报了我市综治和平安建设工作情况。



沪指盘中创四年新高

12月19日,A股在IPO压力来袭的背景下再现宽幅震荡。沪指创下四年新高后站稳于3100点整数位上方,深成指则延续跌势。截至收盘,沪指涨1.67%报3108.6点,成交额5156亿元;深成指跌0.36%报10627.1点,成交额2856亿元。因为一名股民在江苏南通一证券营业厅内手持“金牛”留影。

新华社发



“静坐”

台北市动物园的大熊猫宝宝“圆仔”已经近1岁半。动物园根据相关评估指标分析,认为“圆仔”可以逐步开始独立生活,因此对它展开渐进式训练。

图为大熊猫“圆仔”(右)训练之余在妈妈“圆圆”的陪伴下吃竹叶。

新华社发

工业4.0:机器有了“灵魂”
实现私人定制 ▶2版

全市各界代表学习先进人物事迹座谈会发言摘要 ▶3版

美《科学》杂志评出今年全球十大科学突破 ▶4版

山西严禁中小学幼儿园为家长办“校讯通”等付费业务 ▶3版

“伊春空难”机长获刑三年 ▶3版

山城区晋能中原煤炭储配基地项目启动

总投资约16.4亿元 范修芳王建设等出席仪式

本报讯 (记者 张忠诚) 12月19日,总投资约16.4亿元的晋能中原煤炭储配基地项目启动,市长范修芳出席启动仪式,副市长胡润身在仪式上致辞,晋能集团监事会主席、党委副书记王建设,晋能集团董事、党委常委、晋能集团副总经理、铁路煤炭销售总公司总经理王东文参加仪式。

仪式上,范修芳、胡润身、王建设及嘉宾代表共同启动水晶球,晋能中原煤炭储配基地项目启动。

晋能中原煤炭储配基地项目总投资约16.4亿元,位于山城区石林镇时丰村北面,紧邻晋豫鲁铁路通道和汤鹤铁路。项目年设计煤炭吞吐量2000万吨,主要包括铁路专用线、储煤场等工程。项目由晋能集团有限公司、市经济建设投资集团有限公司

和山城区经济技术发展投资有限公司三方合作建设。项目公司晋能中原煤炭储配基地有限公司已于2014年12月1日经国家工商行政管理总局核准。

胡润身在致辞时说,晋能中

原煤炭储配基地项目的启动,既

是鹤壁市与晋能集团共同努力、合作推进的结果,也是双方战略

合作、互利共赢的良好开端。

晋能集团是世界500强企业,实力

雄厚,正在以煤电气化为核心,

以贸易物流为支撑,全力打造现代

综合能源集团。晋能中原煤炭储

配基地项目是晋能集团与鹤壁

市全面战略合作的起始项目,也

是我市产业转型升级的重大节

点项目,更是贯彻落实国务院煤

炭化材一体化战略构想的具体

实践,并且这个实践是建立在跨

区域之上的,其意义是重大的,

影响是长远的。

王建设说,鹤壁市地处晋豫

鲁铁路通道和京广线的交会处,

是晋煤外运的重要战略基地,也是重要的煤炭集散地,同时还是重要的煤炭消费市场。晋能集团在鹤壁市建设大型煤炭储配基地,既符合国家产业政策,又有利于煤电供应链的建设,还有利于发挥鹤壁的煤炭、交通、区位优势,共同拓展华中、华东煤炭市场。我们的目标是通过加强合作,打造立足豫北、服务中原、连接南北、贯穿东西的专业化、智能化、绿色化的国家级现代化大型煤炭物流储配基地、物流枢纽和物流园区。

启动仪式前,各位嘉宾还到山城区石林镇晋能中原煤炭储配基地现场进行了考察。

华能集团河南分公司、安阳钢铁股份有限公司、郑州铁路局等合作单位代表,山城区及市有关部门负责同志参加了启动仪式。

驻洛阳省人大代表到鹤视察

桂玉强等陪同

本报讯 (记者 原昆鹏) “哇!快看!彩虹!好美啊,淇河太漂亮了……”驻洛阳省人大代表视察组一行在市会展中心广场刚一下车就看到喷泉处的彩虹,瞬间在人群中响起一阵欢呼声。

12月19日,由洛阳市人大常委会主任李少敏、副主任白志刚,河南科技大学校长孙金锋带队的驻洛阳省人大代表一

行15人到我市开展异地视察。市人大常委会主任桂玉强、副市长邵东,副市长吴广庭等陪同。

视察组先后到我市开发区科创中心、仕佳光子产业园、鹤壁航盛汽车电子工业园、海能达军工电子产业基地、天海汽车电子集团公司、富士康科技园等处,实地查看了各企业的展厅、研发中心、生产

车间、装配车间等,认真听取企业有关负责人关于企业规划、规模、发展现状等情况的介绍,了解了各企业的主导产业、产业链、生产流程及销售额和出口量等方面的信息。视察组对各企业的发展现状给予了高度评价,希望各企业不断加大人才招聘和项目研发力度,进一步提高市场竞争力。

随后,视察组又先后来到淇

水湾商务休闲区和市商务中心区进行了参观。

李少敏说,鹤壁市不仅有自己的工业基础,更有人才、技术、市场等方面的基础,今后要继续发挥优势,整合资源,形成推进企业发展合力。鹤壁的绿化面积很大,生活环境非常好,百闻不如一见,今天看到了淇河,没想到水这么清,鹤壁人就是有福!

张俊成在第七届中国(鹤壁)民俗文化节中原春节灯会活动动员会上强调

精心组织 强化保障
确保办出水平办出特色

本报讯 (记者 解静怡) 12月19日,第七届中国(鹤壁)民俗文化节中原春节灯会活动动员会召开。市政协主席张俊成,市委常委、宣传部部长李军,市人大常委会副主任李玉家出席会议并讲话,副市长高玲雅主持会议。

据悉,第七届中国(鹤壁)民俗文化节中原春节灯会将以“三羊开泰,幸福鹤壁”为主题进行设计,在灯组效果上做好谋划,突出特色,打造精品,电力、通信、交通、消防、安全等有关部门要团结协作,积极参与,密切配合。要强化保障,狠抓落实,迅速行动,抓紧对接,营造氛围,做好宣传,抓好督查,确保安全,把本届灯会办出水平、办出特色。

张俊成强调,中原春节灯会已举办了两届,不仅增强了民俗文化节的观赏性和娱乐性,还成功打造了一个新的活动品牌,深受市民和外地游客的欢迎。市委、市政府对灯会活动高度重视,各相关部门要统一思想,提高认识,做好灯会的各项筹备工作。

张俊成要求,各参展单位要精心组织,周密安排,加强领导,强化责任,抓紧按照“三羊开泰,幸福鹤壁”的主题进行设计,在灯组效果上做好谋划,突出特色,打造精品,电力、通信、交通、消防、安全等有关部门要团结协作,积极参与,密切配合。要强化保障,狠抓落实,迅速行动,抓紧对接,营造氛围,做好宣传,抓好督查,确保安全,把本届灯会办出水平、办出特色。

李军宣读了第六届中国(鹤壁)民俗文化节中原春节灯会获奖灯组和获奖单位名单。李玉家就中原春节灯会活动的实施方案和具体任务进行了布置安排。

工业4.0:机器有了“灵魂”
实现私人定制 ▶2版

全市各界代表学习先进人物事迹座谈会发言摘要 ▶3版

美《科学》杂志评出今年全球十大科学突破 ▶4版

山西严禁中小学幼儿园为家长办“校讯通”等付费业务 ▶3版

“伊春空难”机长获刑三年 ▶3版